

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 166 szám

Kedd

Debrecen 1939 július 25

## Egymillió fontsterling kalandos története a világpolitikában

**Az angol kormány cáfolja, hogy Berlint  
meg akarták volna vásárolni**

**Bonyodalom Hudson államtitkár  
egyéni vállalkozása miatt**

Az egész olasz sajtó sosszu oldalakon át tárgyalja azt a manóvert, amelyet bizonyos angol és francia körök indítottak meg Németország ellen.

Mint ismeretes, az angol külügy minisztérium félhivatalos lapja a Daily Telegraph pénteken este azt a hírt röppentette világra, hogy Anglia hajlandó egymillió fontsterlinget Németország rendelkezésére bocsátani, és később még ennél is nagyobb összeget, ha Németország leépíti hadiiparát.

Ezzel a hírrel kapcsolatban az olasz lapok vasárnapi londoni tudósításaikban leplezik az angol manóver igazi okait.

A Daily Telegraph és a többi félhivatalos angol lap manóverét az olasz sajtó három okra vezeti vissza:

Az angol pénzügyi körök valóban ellenzik az angol kormány német olaszellenes politikáját és hogy kikérüljék az angol pénzügyi életben egyre erősebben mutatkozó válság teljes kióbbanását, hajlandók lettek volna egymillió fontsterlinget Németországnak adni az-rt, ha ennek fejében a III. Birodalom lemond háborús terveiről és kibékül Angliával.

Az angol kormány tudott az angol pénzügyi világ terveiről és jöhetett ellenezte ezeket a terveket, mégis megegyezett, hogy az angol sajtó beszámoljon arról.

Ugyanakkor az angol propagandahivatal, úgy tunte fel a nemzetközi helyzet jelenlegi állását,

mintha Németország és Anglia hivatalos körei között máris tárgyalások folynának.

A ma reggeli angol lapok részletesen foglalkoznak az egész esettel és megállapítják, hogy az

egész dolog Hudson külkereskedelmi államtitkárnak tulajdonítható, aki az angol kormány megbízása nélkül magánbeszélgetés keretében tárgyalást folytatott a német ügyvivővel. Sem Chamber-

lain, sem Halifax külügyminiszternek nem volt tudomása a megbeszélésekről. Chamberlain egyébként magához kérelt a kereskedelmi államtitkárt és jelentést kért a beszélgetésről.

## Tovább tombol az olajháború Keleten Japán és a Szovjet között A Szovjet eltörli az északszakhali kőolajjengedményeket

A szovjet-kormány azt tervezi, hogy eltörli az északszakhali kőolajjengedményeket. A japán vállalatokra gyakorolt erős szovjetnyomást Tokióban úgy értelmezik, hogy ez az engedmények eltörésének előjele. A szovjetország hatóságok eddig még nem foglalták le a szakhali kőolaj és szénbányatársulatok vagyonát. Valóban a japánok 150 000 tonna kőolajat termelnek ki Szakhalinban.

A helyzet most az, hogy az orosz munkások sztrájkja következtében a kőolajkitermelés a termelési időszak kezdete óta szünetel.

A szovjetország vezérkar vasárnap délután hivatalos jelentést adott ki, amely szerint Kulszongólia területén még mindig tartá-

nak a harcok az oitani szovjet-haderők és a japánok között. A japánok állítólag súlyos vesztesé-

geket szenvedtek nemesak emberanyagban, hanem hadirapülőképben is.

## A felvidéki képviselők követelése

A magyar-orosz Képviselők Parlamenti Klubja szombaton megalkutott Ungváron.

Az alakuló ülésen, amelyen egy kivételével valamennyi magyar-orosz képviselő részt vett, Bródy András képviselő rámutatott arra az új helyzetre, amelyben minden remény megvan arra, hogy a magyar-orosz nép elérhesse azt amit ez ellenséges csehszlovák államban a huszéves ádáz harc árán sem sikerült elérnie; a széleskörű

területi önkormányzatot.

Bródy András indítványára hét pontból álló határozati javaslatot fogadtak el, amelyet Teleki Pál gróf miniszterelnöknek legközelebbi üg-

váritartózkodása során nyújtanak át. A határozat további részében arra kéri a kormányt, hogy a diplomáciai tevékenységével segítse elő a Poprádig terjedő magyar-orosz földnek Szent István állama keretében a kárpátaljai magyar-orosz földdel való mielőbbi egyesítését,



Az angol territoriális hadsereg hagyományait szombat este megkezdődtek. A gyakorlatokon mintegy 130.000 ember vesz részt.

Egyes külföldi lapok azt írják, hogy a volt spanyol király, aki jelenleg Lausanneban tartózkodik, megbeszéléseket folytatott spanyol személyiségekkel. A volt király titkára mecafoita ezeket a híreket és kijelentette, hogy Alfonz király csupán orvosi vizsgálat céljából tartózkodik Lausanneban és politikai kaval nem foglalkozik.

Szombaton 600 német visszaván dorio utazott a Vóhíniából jövet a lengyel fővárosban. Ezekne a németeknek a az ősei 80 évvel ezeiott szegődtek el Németországba.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belüli fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alábejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A szerelem, a vidámság, a természeti szépségek, a téli sportok ragyogó filmje:

**Engadini kaland**

(Havasok hőse)

Előadások: 5, 7, 9 órákor. Vasárnap 8, 5, 7, 9, órákor

**József főherceg és felesége a Hortobágyon**

József Ferenc főherceg és felesége vasárnap délelben a Hortobágyra érkezett és a csárdában szállt meg, A főhercegi pár ebéd után bejárta a pusztát megtekintette a méneseket, gulyákat, juhnyájakat és a rizsföldeket.

**A Felvidékiek Tanfolyamának hortobágyi kirándulása**

A Debrecenben megrendezett Felvidékiek tanfolyamának hallgatói vasárnap a Hortobágyra rándultak ki csak a késő délutáni órákban tértek vissza Debrecenbe. A felvidékiek a pusztán igen jól érezték magukat.

**Alföldi Takarékné bontásából**

mindennemű anyagok olcsón eladó. Tégla, épületek, padlók, parketta ajtók, ablakok. **Teljes fürdőszobák**, lépcsők vaskorlátok, üvegtetők, vasgerendák és mindennemű épület vasanyagok, **cserép és gázkályhák** mozaik, keramit és csempelapok, pala cserép, ereszesatorna portálék, villanyszerelési anyagok. Előjegyezni az **ALFÖLDI PALOTA** Bádagos utcai bontási irodájában.

**Engedélyezték Angliában az emigráns német orvosok működését**

Peake kapitány, belügyi államtitkár, Strauss képviselő kérdésére válaszolva bejelentette az alsóházban, hogy Sir Samuel Hoare belügyminiszter az orvosi kar érdekképviselőinek meghallgatása után korlátolt számú német és osztrák kivándorló orvosnak engedélyt adott arra, hogy Angliában orvosi gyakorlatot folytassanak és állásokat betölthessenek.

**Felvétel a debreceni Tisza István Tudományegyetemre**

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem hit-, jog- és állam-, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természettudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1939-40. tanév I. félévére szeptember hó 16-16 ig tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16-20-ig, rectori engedéllyel szeptember 21-30-ig lehet. A felvételi kérvényeket augusztus 1 és 31 között kell benyújtani.

**Horthy István bravuros repülése**

Vitéz nagybányai Horthy István miniszteri tanácsos, a magyar aeroszövetség elnöke július 18 án reggel 5 óra 40 perckor a budaörsi repülőtérrel startolt, hogy kis kétüléses „Arado 79” típusu sportrepülőgéppel kísérő nélkül Bombayba repüljön. Az utvonat teljes hossza a megadott állomások között légvonalban mintegy 7000 kilométer. Ezt a távolságot Horthy István a kidolgozott program szerint négy nap alatt akarta végrepülni és végig is repülte, szombaton délután két órákor simán leszállott Bombayban.

**Arany Bika Gőzfürdő**

nyitva: péntek, szombat, vasárnap

Kádfürdő állandóan nyitva!

7355-1939 tkszám.

Arverés  
Debreceni Kölesönös segélyező Egylet mint Szövetkezet végrehajtónak Mikes Béláné Czeglédi Anna végrehajtást szenvedő debreceni lakos ellen indított végrehajtási ügyben a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 300 ar. P. tőkekövetelés és jár. behajtása végett Debrecen sz. kir. városban fekvő a debreceni 5375 sz. betétben A kereszt 1 sorsz. 4240 hrsz. alatt felvett 42475 négyyszögöl területű Csapó ucca 36 sz. a. felvett házasingatlanból B. 7. szerint végrehajtást szenvedő nevében álló és az egész ingatlan egyhúszonnegyed részét kitevő illetőségre 1530 (Egyezeröttszázharmincz) ar. pengő kikiáltási árban elrendelte. Az árverést 1939 évi augusztus 21 napjának d. e. 11 órákor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Deák Ferenc u. 17. sz. 1. ajtó fogják megtartani. Az árverés alá kerülő ingatlan az árverési hirdetmény 1 pontjában feltüntetett áraknál alacsonyabb áron el nem adható. Az árverelmi szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírosban a kiküldötttől letenni és az árverési feltételeket aláírni.

Debrecen, 1939 március hó 18. napján. Debreceni kir. Járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság. dr. Ujjaky s. k. ömkf. alj. A kiadmány hitelesül: Oliv. aláírás, kiadó.

**Országos vásárok**

Július 25 Kedd: Bicske (állatv.), Csákvár, Kapuvár (állatv.), Lengyeltóti, Nagypirit, Marcali Szeghalom, Szombathely, Tihany, Túrje Zalaszántó, Zirc (állatv.), Dunavecse, Szombathely.

Július 26, szerda: Alsónémedi, Bicske Erdősokonya, Iharosberény Komárom, Lebény, Lesencetomaj, Magyarkomjád, Nagymaros, Rima szombat (havi).

Július 27, csütörtök: Csepreg, Hajdudorog, Pellerd Alsónyárasd Szolyva, Ungvár (havi).

Július 29. szombat: Apátfalva, Letenye, Szekszárd (havi).

Július 30 vasárnap: Felsőbada, Kiskunlacháza (állatv.), Szeged, Ujkécske (állatvásár).



**Prognózis.**

Élénk nyugati, északnyugati szél több helyen záporosó, zivatar, nyugaton a hőség megszűnik, keleten is mérséklődik.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

## Augusztus 13-20-ig tart a református leánykonferencia

Az idei református leánykonferencia augusztus 13-tól 20-ig tart. A leánykonferenciára igen sokan jelentették be részvételüket.

## Debreceni munkaszolgálatosok eskütétele Hajduböszörményben

A törvény alapján Debrecenből és környékéről többszáz munkaszolgálatra kötelezett egyént hívtak de Hajduböszörménybe. A bevonultakból megalakított m. kir. VI. kötelező munkás zászlóalj ünnepélyes eskütétele vasárnap délután fél 11 órakor volt a hajduböszörményi református gimnázium udvarán.

## A villám elpusztította a villamos transformátort

Vasárnap hajnalban óriási égimény ut 9. számú ház előtt levő villamos transformátort érte, kigyulladt és elpusztult.

## Délutáni záróra

A hentes szakosztály elhatározta, hogy nyári hónapokban a hentesüzletek délután 2 órától 5 óráig zárva lesznek.



## Ujpest győzött

A Középeurópai Kupa vasárnap délutáni mérkőzésén az Ujpest fölényesen győzte le a Ferencvárost. Huszezer néző előtt játszották le a nagy mérkőzést, amelyet az Ujpest nyert 4:1 arányban.

## A segédmotorosok versenye

Az országos segédmotoros csillagversenyt tegnap tartották meg. A legnagyobb sebességet 60:6 kilométer óránként, az ötödik utvonalon Potocinban érte el.

## A Mansz ismerkedési estje a Nagyerdei Vigadóban

A Mansz. debreceni szervezete kedden este 7 órakor a Nagyerdei Vigadóban tartja ismerkedési estjét.

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>3 órás műsorban 2 ragyogó magyar siker 1 előadásban:</p> <p>1 <b>Magdát</b> kicsapják</p> <p>2 <b>A kölcsönkért</b> kastély</p>	<p>AZ APOLLÓBAN</p> <p>Csak felnőtteknek:</p> <p><b>ZSÁKUTCA</b></p> <p>lélekzetelállítáan lenyűgöző amerikai történet.</p> <p>Főszerepben: Sylvia Sydney Joel Mc Cre.</p> <p>Előadások d. u 5, 7 és 9-kor.</p>
--	---

# Árusítás

mától már

## Csapó u. 13 alatt

# KRAYER

## testégyár fióküzlete

dei Vigadó terraszán való találkozást beszélt meg a Felvidékiek Tanfolyama női hallgatóival. A találkozón a szövetség igen sok tagja vesz részt,

**SZÍNHÁZ**  
**ZENE-MŰVI**

Hétfőn: Gyurkovics lányok.  
Kedden: Méltóságos asszony.

**ANAKÖNYM**  
**TITREK**

**Születés:** Nagy Ferenc ács s. fia Ferenc, Balogh János fm fia János, Csarnai József fm fia József, Tóts József fm fia Ferenc, Kovács Kálmán máv fékező leány Erzsébet, Szentesi Mihály npsz fia Sándor, Erdős Gyula m. kir. százados leány Julia.

**Eljegyzés:** Schvarecz Sándor kereskedő—Fruchter Ilona, Montvai István államépítészeti hivatalnok—Manó Erzsébet, Szabó István máv s. munkás—Tömöri Erzsébet Kiss Endre máv. ipari munkás—Kreszác Mária.

**Házasság:** Vojlai Serbán Iván m. kir. tüzérezredvezényes—Schmogrovits Piroka, Kiss Antal illatszeregyezményes—Vida Anna, Molnár József fűszerkereskedő—Jencsik Róza,

## SIRKŐVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészsalak stb.

**Debreceni Működgyár**  
**R. T.**

kapható:  
Fürdő u. 3. sz. alatti telephelyen

Ssücs Gáspár magántitkár—Pellet Ida, Kukucs József kereskedő s. —Köröskényi Mária.

**GYÁSZ**  
**ROVAT**

**Halálozás:** Ecsedi Jánosné ref 76 éves Budai Ezsaiás u 56, Félégyházi Jánosné r. kat. 68 éves Piac u 63, Darányi Jánosné ref 70 éves Nadudvar, Kovács László ref 5 éves Zrínyi-u 53.

**Aki egész nap ott görnyed az íróasztal mellett, igyék reggelként felkeléskor egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keső rüvizet, mert az a bélműködést szabályozza, a gyomoremésztést előmozdítja, a vérkeringést élénkíti és a munkaképességet fokozza. Kérdezze meg orvosát!**

## Miniféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készít:

# az „Álföld” nyomdavidallalata

Debrecen, Piac ucca 41. sz.

## HIREK

### A takarékoság

dicséretet érnye a háziasszonynak. „Fillérből lesz a pengő” közmondást minden házi asszony ismer és követi. Eppen ezért felhívjuk a takarékos háziasszonyok figyelmét hogy a Szit mosószappangyár minden fél kilogramos Szit-szappan bal sarkába egy borvörös és minden negyed kilogramos Szit-szappan bal sarkába egy zöld Laci-pénzt présel. Ezeket a Laci-pénzeket össze kell gyűjteni, mert 10 drb Laci pénzért 1 drb fél kg-os, illetve 1 drb negyed kg-os szappant ad—hüségé jutalmaként—a fűszeres.

**Katonai térképek, fotócikek, papírárak** megbízható bevásárló helye:  
**Springer foto, papirkereskedés** Ferenc József ut 38. szám.  
Telefon: 30—57.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek  
**OLCSÓN**

**Petrikné SZENTANNA-U 5**

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklét munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunká-

saikat, idénymunkásaikat (u. m. sommas munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8 § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mel lett.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcsépléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után  
Városi adóhivatal

**Forgalmas helyen** kisebb üzserüzlet átadó. Petöfi tér 4

## Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
..	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
m.	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:43	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy.	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m.	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	..	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

### Hétfő

3.52 A rádió diáklórája.  
5.10 Kurina Simi és c-zenekara.  
5.50 Markó Árpád előadása.  
6.20 Farkas Mária hegedűl.  
6.55 Nyári táplálkozás. Mészáros Gábor dr előadása.  
7.25 Mecseki-Reinprecht Rudolf jazzszámokat zongorázik.  
7.40 Hangfelvétel.  
8.10 A Parasztbecsület ismertetése  
8.20 Mascagni: Parasztbecsület.

### Kedd

10.20 Felolvasás.  
10.45 Felolvasás.  
15.10 Fgrkas Sándor c-zenekara.  
1.30 Hanglemezek.  
4.20 Mauks Ernő meséi.  
5.10 Jaka Terka zenekara.  
6. Felolvasás.  
6.50 Rác Béla c-zenekara.  
7.25 Giesl báró előadása.  
7.55. Énekszam zongorakísérettel.  
8.20. Hangjáték.

## ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG AZONNAL!**

AZ ALFÖLD HÍRDETÉ I TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

## NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

41

Az óriás minden szó nélkül indult kifelé. Az ajtónál dűnyögött ugyan valamit, amiről nem lehetett megállapítani, hogy bocsánat kérésféle, vagy fenyegetőzés.

Young nem is látszott ezzel törődni, amint a szobába lépett Sue, aki az egész jelenetet látta, csodálkozva tekintett a belépőre.

— Elnézést kell kérnem miss emiatt az ostoba tuskó miatt — mondotta Young udvariasan meghajolva Sue felé, majd kényelmesen letelepedett az asztalka szélére Sue a gangster magatartásán ielbátorodva felemelkedett az ágyról és igyekezett rendbehozni magát. Ezenesen Henry fele fordult és minden izgalom nélkül kérdezte meg:

— Mondja, mi a szándékuk velem?

Young nagyot szippantott a cigarettájából mietött válaszolt volna.

— Ezt még egyelőre nem mondhatom meg, de ne féljen semmitől, azt hiszem minden simán fog menni és maga a legrövidebb idő alatt szabad lesz.

Felkattantotta a villanyt és ekkor Sue iszonyodva ismert rá ar-

ra az alakra, aki a bárban két revolverrel a kezében az ajtóban állt. Igaz, hogy akkor nem láthatta az arcát, de a mozdulatokról ráismert.

— Maga volt az egyik a Fekete Macskában — szaladt ki akaratlantul a száján.

Young élesen ránézett.  
— Ha ilyen jó megfigyelő, félek hogy nem fog olyan könnyen elszabadulni innen — Hangja most nagyon idegenül, szinte ingerülten osengett.

Sue rettentően megijedt. Nem ilyen csinos, jómodorúnak látszó embernek gondolta a banditákat. Azokban a regényekben, amelyeket olvasott, a bűnözők majdnem mindig forradásos arcu, darva embereknek voltak megrajzolva. Olyanoknak, mint az előbbi óriás volt

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc